YAko Puokng — Xnueiog Kpovtoeig

Evépyeia Taiavrtwong kat EAaoctiky kpovon.

Mia mhdko palag M=4kg npepel 610 TUvod GKpo €vOg KatakdOpueov grartnpiov, otabepdg k=25N/m, to
Ao axpo Tov omoiov otnpileTor 6To £d0og. Extpémovpe katakopvpao TV TAGK KOTA o, 0ToTE 0T 0o
AT anéyel KoTokopven andotoon h=1mand o ceaipo palog M=1kg. X o otryur aivovue towto-

YPOVO TNV TAGKA Kol Tr opaipa vo KivnBodv.
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AV T0 VO COUATO, GVYKPOVOVTOL KEVTPIKE Kol EALOOTIKG PETA amd ypovikd dtdotnua 0,4s,(ntovvral;
i) Ot ToydTNTEG TOV COUATOV EAGYLOTO TTPLY KO EAAYIOTA LETE TV KPOLGT).
i) H evépyeia ToAavImong TG TAAKOG TPLV Kol UETA TNV KPOvoT).

Aivetar 6t kiviion e mhaxag eivar omh appovik Takdvtmon, n?=10 ko g=10m/3.

Amdvinon:

i) Bpiokovue tnv mepiodo TOAAVI®OONG TNG TAAKOC.

T= a\/ﬁ — 2. |2 s 08s
K 250

Apa n kpodon Eyve petd amd ypdvo 41=T/2 ka1 n TAdka PpickeTor oty Tave akpaio BEcn TG apyIKng
NG TOAGVTMONG, LE UNOEVIKT TOYVTNTOL.

H coaipa mpaypotonotei ehedbepn mrmon kat £xel 610 PETOED OMOKTAGEL TOXOTNTA!
v1=gt=10-0,4m/s =4 m/s.

Ot taydtnTeg LETA TNV KpovoT Eival:

T v oeaipa:

-M
o= T v, =(1-4)-4/(4+1) m/s= - 2,4 m/s.
m +M
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IMao v 7Adxo:

2m,
M +m

V= v, =2-1-4/(4+1) m/s= 1,6 m/s.

i) v dudpketa TG TTOONG 1 o@aipa dovdel omdcTooN:
y= Y% gt = % -10-0,16m=0,8m.
A@o¥ 1 apyikn andotoo Tov Vo copdtev nrav h=1m,n thdka diévuoe amdotaon:
d=h-y=0,2m.
H amdotaon opmg ovtr givar To SITAAG10 TOL 0pYIKoV TAATOVG TAAGVTMONC.
Apa A;=0,1m.
H evépyeia Torldvimong mpwv v kpovon givor:
E.= % DA,* = % - 250-0,01J= 1,25J

Evd petd tv kpovon, 10 coua anéyel katd y1=0,1mond v 0éon 1coppomiag Tov Kot £yl TayOTNTO
1,6m/s/Etot 1 evépyeto TaAGvToong tov eivor:

E;= % Dyi™+ ¥ Mu, 2 = %2 250-0,01J + % 4- £)6=6,29J.

YAuko Pvokng - Xnuetag.

Engidf To va poipdfecal npaypara, ival kakd yia 6Aoug....
Empéiea

Arovions Mapyapng
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